
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00377
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE/ GOVERNADOR/ SENADOR
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 27-28/SETEMBRO/1994
Tamanho da Pesquisa: 21292
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

Omisso 0
Total

4948 23,2 23,3 23,3
6080 28,6 28,6 51,9
4336 20,4 20,4 72,3
3721 17,5 17,5 89,8
2174 10,2 10,2 100,0

21259 99,8 100,0
33 ,2

21292 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso 0
Total

10641 50,0 50,0 50,0
10635 49,9 50,0 100,0
21276 99,9 100,0

16 ,1
21292 100,0
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p1 No dia 3 de outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar 
para presidente nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidião Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Enéas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
8 Carlos Gomes (PRN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6730 31,6 31,6 31,6

504 2,4 2,4 34,0

3870 18,2 18,2 52,2
471 2,2 2,2 54,4

5 ,0 ,0 54,4

737 3,5 3,5 57,9
395 1,9 1,9 59,7

5 ,0 ,0 59,8
949 4,5 4,5 64,2

7332 34,4 34,5 98,7
280 1,3 1,3 100,0

21278 99,9 100,0
4 ,0

10 ,0
14 ,1

21292 100,0

p2sp No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador de São Paulo nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mario Covas (PSDB)
5 Barros Munhoz (PMDB)
6 Francisco Rossi (PDT)
8 Zé Dirceu (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
25 Outros candidatos
Total

Omisso Sistema
Total

707 3,3 27,7 27,7
99 ,5 3,9 31,6

247 1,2 9,7 41,3
164 ,8 6,4 47,8
173 ,8 6,8 54,6

1054 5,0 41,4 95,9
83 ,4 3,3 99,2
21 ,1 ,8 100,0

2548 12,0 100,0
18744 88,0
21292 100,0
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p2rj No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador do Rio de Janeiro nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Milton Gonçalves 
(PMDB)
3 Garotinho (PDT)
5 Bittar (PT)
6 Marcello Alencar (PSDB)

7 General Newton Cruz 
(PSD)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
25 Outros candidatos
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,1 1,1 1,1

289 1,4 19,0 20,1
102 ,5 6,7 26,8
384 1,8 25,2 52,1

127 ,6 8,3 60,4

97 ,5 6,4 66,8

486 2,3 32,0 98,8
14 ,1 ,9 99,7

5 ,0 ,3 100,0
1521 7,1 100,0

19771 92,9
21292 100,0

p2mg No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador de Minas Gerais nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Helio Costa (PP)
2 Eduardo Azeredo (PSDB)

3 Carlao (PT)
4 José Alencar (PMDB)
5 Quaresma (PSD)
6 Outros nomes
7 Em branco/ nulo/ 
nenhum
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

547 2,6 31,7 31,7
211 1,0 12,2 43,9

63 ,3 3,6 47,5
65 ,3 3,8 51,3

1 ,0 ,1 51,4
53 ,2 3,1 54,4
85 ,4 4,9 59,4

702 3,3 40,6 100,0
1727 8,1 100,0

19565 91,9
21292 100,0
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p2rs No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador do Rio Grande do Sul nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Bernardi (PPR)
3 Sereno Chaise (PDT)
4 Olivio (PT)
5 Britto (PMDB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
25 Outros candidatos
Total

Omisso Sistema
Total

73 ,3 3,9 3,9
63 ,3 3,3 7,2

426 2,0 22,5 29,7
647 3,0 34,2 64,0

77 ,4 4,1 68,0

576 2,7 30,5 98,5
22 ,1 1,2 99,7

6 ,0 ,3 100,0
1890 8,9 100,0

19402 91,1
21292 100,0

p2pr No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador do Paraná nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PP)
6 Jaime Lerner (PDT)
7 Samek (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

391 1,8 23,9 23,9
782 3,7 47,8 71,7

41 ,2 2,5 74,2
28 ,1 1,7 75,9

382 1,8 23,3 99,2
13 ,1 ,8 100,0

1637 7,7 100,0
19655 92,3
21292 100,0
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p2sc No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador de Santa Catarina nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nelson Wedekin (PDT)
2 Jorge Konder 
Bornhausen (PFL)
3 Paulo Afonso (PMDB)
4 Angela Amin (PPR)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

104 ,5 6,3 6,3
128 ,6 7,8 14,1

349 1,6 21,2 35,3
495 2,3 30,1 65,3

74 ,3 4,5 69,8

472 2,2 28,7 98,5
25 ,1 1,5 100,0

1647 7,7 100,0
19645 92,3
21292 100,0

p2ba No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador da Bahia nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Souto (PFL)
2 Dr. Joao Durval 
Carneiro (PMN)
3 Nilo Coelho (PMDB)
4 Jutahy Magalhaes 
(PSDB)
5 Alvaro Martins (PRN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

434 2,0 25,7 25,7
214 1,0 12,7 38,4

58 ,3 3,4 41,9
125 ,6 7,4 49,3

4 ,0 ,2 49,5
100 ,5 5,9 55,5

629 3,0 37,3 92,8
122 ,6 7,2 100,0

1686 7,9 100,0
19606 92,1
21292 100,0
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p2pe No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador de Pernambuco nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes (PSB)
2 Cid Sampaio (PMDB)
5 Krause (PFL)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
24 Outros nomes
25 Outros candidatos
Total

Omisso Sistema
Total

535 2,5 38,2 38,2
56 ,3 4,0 42,2

281 1,3 20,1 62,3
104 ,5 7,4 69,8

394 1,9 28,2 97,9
14 ,1 1,0 98,9
15 ,1 1,1 100,0

1399 6,6 100,0
19893 93,4
21292 100,0

p2ce No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador do Ceará nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso (PSDB)
2 Juraci (PMDB)
3 Outros candidatos
4 Outros nomes
5 Em branco/ nulo/ 
nenhum
6 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

607 2,9 46,0 46,0
316 1,5 24,0 70,0

13 ,1 1,0 71,0
39 ,2 3,0 73,9
31 ,1 2,4 76,3

313 1,5 23,7 100,0
1319 6,2 100,0

19973 93,8
21292 100,0
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p2df No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador do Distrito Federal nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maria de Lourdes 
Abadia (PSDB)
2 Paulo Timm (PDT)
3 Cristovam Buarque (PT)

4 Ildeu Alves de Araujo 
(PRONA)
6 Valmir  Campelo (PTB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

97 ,5 11,7 11,7

5 ,0 ,6 12,3
169 ,8 20,4 32,7

3 ,0 ,4 33,1

260 1,2 31,4 64,4
53 ,2 6,4 70,8

232 1,1 28,0 98,8
10 ,0 1,2 100,0

829 3,9 100,0
20463 96,1
21292 100,0

p2ms No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador do Mato Grosso do Sul nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Wilson Barbosa Martins 
(PMDB)
2 Levy Dias (PPR)
3 Pedro Teruel (PT)
4 Professora Rita 
(PRONA)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

543 2,6 43,4 43,4

256 1,2 20,5 63,9
51 ,2 4,1 67,9

7 ,0 ,6 68,5

43 ,2 3,4 71,9

351 1,6 28,1 100,0
1251 5,9 100,0

20041 94,1
21292 100,0
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p2go No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você 
pretende votar para governador de Goiás nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maguito Vilela (PMDB)
2 Luiz Antonio  (PT)
3 Lucia Vania (PP)
4 Ronaldo Caiado (PFL)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

421 2,0 30,5 30,5
63 ,3 4,6 35,1

193 ,9 14,0 49,1
200 ,9 14,5 63,6

61 ,3 4,4 68,0

414 1,9 30,0 98,0
28 ,1 2,0 100,0

1380 6,5 100,0
19912 93,5
21292 100,0

p4 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria para presidente 
da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Lula (PT)
3 Orestes Quercia (PMDB)

4 Enéas (PRONA)
5 Brizola (PDT)
6 Esperidião Amin (PPR)
7 Almirante Fortuna (PSC)

8 Carlos Gomes (PRN)
9 Em branco/ nulo/ 
nenhum
10 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

9528 44,7 44,8 44,8

5039 23,7 23,7 68,5
1027 4,8 4,8 73,3

1213 5,7 5,7 79,0
788 3,7 3,7 82,7
721 3,4 3,4 86,1

37 ,2 ,2 86,2

86 ,4 ,4 86,6
1145 5,4 5,4 92,0

1696 8,0 8,0 100,0
21280 99,9 100,0

12 ,1
21292 100,0
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p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
3 Lula (PT)
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

12042 56,6 56,6 56,6

7019 33,0 33,0 89,6
1289 6,1 6,1 95,7

916 4,3 4,3 100,0
21266 99,9 100,0

8 ,0
18 ,1
26 ,1

21292 100,0

p12sp Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Romanini 
Resstom (PSC)
2 Brig. Eng. Soares Dutra 
(PRONA)
3 Medeiros (PP)
4 Mario Covas (PSDB)
5 Barros Munhoz (PMDB)
6 Francisco Rossi (PDT)
7 Ciro Tiziani Moura (PRN)

8 Zé Dirceu (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,1 ,5 ,5

13 ,1 ,5 1,0

69 ,3 2,7 3,7
1174 5,5 46,1 49,8

262 1,2 10,3 60,0
400 1,9 15,7 75,7

7 ,0 ,3 76,0

239 1,1 9,4 85,4
173 ,8 6,8 92,2

199 ,9 7,8 100,0
2548 12,0 100,0

18744 88,0
21292 100,0
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p12spa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Mario Covas -PSDB e Barros Munhoz - PDT em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mario Covas
5 Barros Munhoz
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1612 7,6 63,4 63,4
567 2,7 22,3 85,7
250 1,2 9,8 95,5

115 ,5 4,5 100,0
2544 11,9 100,0

18748 88,1
21292 100,0

p12spb Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Mario Covas - PSDB e Francisco Rossi - PDT em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mario Covas
6 Francisco Rossi
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1450 6,8 57,4 57,4
718 3,4 28,4 85,8
210 1,0 8,3 94,1

148 ,7 5,9 100,0
2526 11,9 100,0

18766 88,1
21292 100,0
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p14spa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Denise Pompeu de 
Toledo (PSC)
2 Joao Leite Neto (PFL)
3 Jose' Prego (PRN)
4 Dr. Paulo Flores 
(PRONA)
5 Brasil Vita (PTB)
6 Jose' Serra (PSDB)
7 Luiza Erundina (PT)
8 Romeu Tuma (PL)
10 Carlos Caboclo (PDT)
11 Elias Jorge (PRP)
12 Miguel Colassuono 
(PPR)
13 Joao Herrmann (PPS)
14 Machado (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

33 ,2 1,3 1,3

273 1,3 10,7 12,0
29 ,1 1,1 13,1
17 ,1 ,7 13,8

21 ,1 ,8 14,6
621 2,9 24,4 39,0
393 1,8 15,4 54,4
518 2,4 20,3 74,7

12 ,1 ,5 75,2
8 ,0 ,3 75,5

16 ,1 ,6 76,1

26 ,1 1,0 77,1
65 ,3 2,5 79,7

232 1,1 9,1 88,8

286 1,3 11,2 100,0

2550 12,0 100,0
18742 88,0
21292 100,0
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p14spb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Denise Pompeu de 
Toledo (PSC)
2 Joao Leite Neto (PFL)
3 Jose' Prego (PRN)
4 Dr. Paulo Flores 
(PRONA)
5 Brasil Vita (PTB)
6 Jose' Serra (PSDB)
7 Luiza Erundina (PT)
8 Romeu Tuma (PL)
10 Carlos Caboclo (PDT)
11 Elias Jorge (PRP)
12 Miguel Colassuono 
(PPR)
13 Joao Herrmann (PPS)
14 Machado (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

43 ,2 1,7 1,7

230 1,1 9,0 10,7
38 ,2 1,5 12,2
25 ,1 1,0 13,2

28 ,1 1,1 14,3
378 1,8 14,8 29,1
202 ,9 7,9 37,0
447 2,1 17,5 54,5

23 ,1 ,9 55,5
38 ,2 1,5 56,9
45 ,2 1,8 58,7

117 ,5 4,6 63,3
88 ,4 3,5 66,7

349 1,6 13,7 80,4

499 2,3 19,6 100,0

2550 12,0 100,0
18742 88,0
21292 100,0
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p12rj Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Santoro (PRONA)

2 Milton Goncalves 
(PMDB)
3 Garotinho (PDT)
5 Bittar (PT)
6 Marcello Alencar (PSDB)

7 General Newton Cruz 
(PSD)
8 Mauro Cesar (PRN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,1 ,9 ,9

59 ,3 3,9 4,7

445 2,1 29,2 34,0
140 ,7 9,2 43,2
512 2,4 33,6 76,8

161 ,8 10,6 87,4

10 ,0 ,7 88,0
102 ,5 6,7 94,7

80 ,4 5,3 100,0
1522 7,1 100,0

19770 92,9
21292 100,0

p12rja Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Marcello Alencar e Garotinho em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Garotinho
6 Marcello Alencar
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

584 2,7 38,4 38,4
716 3,4 47,0 85,4
182 ,9 12,0 97,4

40 ,2 2,6 100,0
1522 7,1 100,0

19770 92,9
21292 100,0
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p14rja Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldemar Furtado (PSD)
2 Caó (PDT)
3 Gelson Ortiz Sampaio 
(PMDB)
4 Benedita da Silva (PT)
5 Eliane Cunha (PRP)
6 Prof. Jorge Boaventura 
(PPR)
7 Arthur da Tavola (PSDB)

8 Vanderlei Assis 
(PRONA)
9 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
10 Nelson Carneiro (PP)
11 Paulo Rattes (PMDB)
12 Castelo Branco (PRN)
13 Saturnino Braga (PSB)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,1 ,8 ,8
44 ,2 2,9 3,7
14 ,1 ,9 4,6

382 1,8 25,1 29,7
15 ,1 1,0 30,7
38 ,2 2,5 33,2

221 1,0 14,5 47,7

17 ,1 1,1 48,8

128 ,6 8,4 57,3

194 ,9 12,8 70,0
6 ,0 ,4 70,4

12 ,1 ,8 71,2
78 ,4 5,1 76,3

167 ,8 11,0 87,3

193 ,9 12,7 100,0

1521 7,1 100,0
19771 92,9
21292 100,0
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p14rjb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldemar Furtado (PSD)
2 Caó (PDT)
3 Gelson Ortiz Sampaio 
(PMDB)
4 Benedita da Silva (PT)
5 Eliane Cunha (PRP)
6 Prof. Jorge Boaventura 
(PPR)
7 Arthur da Tavola (PSDB)

8 Vanderlei Assis 
(PRONA)
9 Jorge Roberto Silveira 
(PDT)
10 Nelson Carneiro (PP)
11 Paulo Rattes (PMDB)
12 Castelo Branco (PRN)
13 Saturnino Braga (PSB)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

15 ,1 1,0 1,0
43 ,2 2,8 3,8
11 ,1 ,7 4,5

124 ,6 8,2 12,7
27 ,1 1,8 14,5
28 ,1 1,8 16,3

160 ,8 10,5 26,8

10 ,0 ,7 27,5

129 ,6 8,5 36,0

189 ,9 12,4 48,4
16 ,1 1,1 49,4
25 ,1 1,6 51,1

169 ,8 11,1 62,2

245 1,2 16,1 78,3

330 1,5 21,7 100,0

1521 7,1 100,0
19771 92,9
21292 100,0
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p12mg Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Quaresma (PSD)
2 Eduardo Azeredo (PSDB)

3 Helio Costa (PP)
4 Cleuber (PRONA)
5 Hebert Pessoa (PSC)
6 Carlão (PT)
7 Monico Gomes (PRN)
8 José Alencar (PMDB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,0 ,2 ,2
365 1,7 21,1 21,3

814 3,8 47,1 68,4
4 ,0 ,2 68,7
1 ,0 ,1 68,7

105 ,5 6,1 74,8
1 ,0 ,1 74,9

146 ,7 8,5 83,3
113 ,5 6,5 89,9

175 ,8 10,1 100,0
1727 8,1 100,0

19565 91,9
21292 100,0

p12mga Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Helio Costa e Eduardo Azeredo em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Eduardo Azeredo (PSDB)

3 Hélio Costa (PP)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

517 2,4 29,9 29,9

957 4,5 55,4 85,4
128 ,6 7,4 92,8

125 ,6 7,2 100,0
1727 8,1 100,0

19565 91,9
21292 100,0
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p14mga Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Edwaldo Sergio (PSD)
2 Professor Aluisio 
Pimenta (PL)
3 Carlos Medina (PMN)
4 Arlindo Porto (PTB)
5 Ferrara (PDT)
6 Walter Paulo de 
Almeida (PRONA)
7 Dreyfus (PRP)
8 Francelino Pereira (PFL)

9 Helvecio Tavares (PSC)

10 Virgilio Guimaraes (PT)

11 Tarcisio Delgado 
(PMDB)
12 Jo Moraes (PC do B)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,1 1,0 1,0
73 ,3 4,2 5,2

42 ,2 2,4 7,6
143 ,7 8,3 15,9
174 ,8 10,1 26,0

11 ,1 ,6 26,6

9 ,0 ,5 27,2
311 1,5 18,0 45,2

5 ,0 ,3 45,5

205 1,0 11,9 57,3

97 ,5 5,6 62,9

43 ,2 2,5 65,4
238 1,1 13,8 79,2

359 1,7 20,8 100,0

1727 8,1 100,0
19565 91,9
21292 100,0
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p14mgb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Edwaldo Sergio (PSD)
2 Professor Aluisio 
Pimenta (PL)
3 Carlos Medina (PMN)
4 Arlindo Porto (PTB)
5 Ferrara (PDT)
6 Walter Paulo de 
Almeida (PRONA)
7 Dreyfus (PRP)
8 Francelino Pereira (PFL)

9 Helvecio Tavares (PSC)

10 Virgilio Guimaraes (PT)

11 Tarcisio Delgado 
(PMDB)
12 Jo Moraes (PC do B)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

24 ,1 1,4 1,4
74 ,3 4,3 5,7

36 ,2 2,1 7,8
123 ,6 7,1 14,9
125 ,6 7,2 22,1

6 ,0 ,3 22,5

4 ,0 ,2 22,7
146 ,7 8,5 31,2

16 ,1 ,9 32,1

152 ,7 8,8 40,9

80 ,4 4,6 45,5

58 ,3 3,4 48,9
373 1,8 21,6 70,5

510 2,4 29,5 100,0

1727 8,1 100,0
19565 91,9
21292 100,0

p12rs Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Bernardi (PPR)
2 José Luiz Gomes (PRN)

3 Sereno Chaise (PDT)
4 Olivio (PT)
5 Britto (PMDB)
6 Prof. Irapuan Teixeira 
(PRONA)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

135 ,6 6,8 6,8
10 ,0 ,5 7,3

99 ,5 5,0 12,3
556 2,6 28,0 40,2
927 4,4 46,6 86,8

11 ,1 ,6 87,4

110 ,5 5,5 92,9

141 ,7 7,1 100,0
1989 9,3 100,0

19303 90,7
21292 100,0
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p12rsa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Britto e Olivio em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Olívio
5 Britto
20 Em branco/ nulo/ não 
sabe
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

744 3,5 37,4 37,4
1045 4,9 52,5 89,9

123 ,6 6,2 96,1

77 ,4 3,9 100,0
1989 9,3 100,0

19303 90,7
21292 100,0

p14rsa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emilia Fernandes (PTB)
2 Aldo Pinto (PDT)
3 Carlos Azambuja (PPR)
4 Villela (PPR)
5 Paulo Luiz Vieira de 
Freitas (PRONA)
6 Eloi Guimaraes (PDT)
7 Schirmer (PMDB)
8 Fogaca (PMDB)
9 Adao Moacir Gegler 
(PRN)
10 Raul Pont (PT)
11 Petracco (PSB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

212 1,0 10,7 10,7
164 ,8 8,3 19,0

49 ,2 2,5 21,4
87 ,4 4,4 25,8

6 ,0 ,3 26,1

35 ,2 1,8 27,9
204 1,0 10,3 38,2
424 2,0 21,4 59,5

2 ,0 ,1 59,6

184 ,9 9,3 68,9
49 ,2 2,5 71,4

201 ,9 10,1 81,5

367 1,7 18,5 100,0

1984 9,3 100,0
19308 90,7
21292 100,0
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p14rsb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emilia Fernandes (PTB)
2 Aldo Pinto (PDT)
3 Carlos Azambuja (PPR)
4 Villela (PPR)
5 Paulo Luiz Vieira de 
Freitas (PRONA)
6 Eloi Guimaraes (PDT)
7 Schirmer (PMDB)
8 Fogaca (PMDB)
9 Adao Moacir Gegler 
(PRN)
10 Raul Pont (PT)
11 Petracco (PSB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

76 ,4 3,8 3,8
111 ,5 5,6 9,4

44 ,2 2,2 11,6
96 ,5 4,8 16,5
10 ,0 ,5 17,0

55 ,3 2,8 19,7
224 1,1 11,3 31,0
332 1,6 16,7 47,8

5 ,0 ,3 48,0

107 ,5 5,4 53,4
171 ,8 8,6 62,0
272 1,3 13,7 75,7

482 2,3 24,3 100,0

1985 9,3 100,0
19307 90,7
21292 100,0

p12pr Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PP)
2 Rosemeri Kredens 
(PRN)
3 Orlando Kulkamp (PSD)

4 Cardoso (PL)
5 JK Kreusch (PRONA)
6 Jaime Lerner (PDT)
7 Samek (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

549 2,6 33,0 33,0
8 ,0 ,5 33,4

2 ,0 ,1 33,6

3 ,0 ,2 33,7
4 ,0 ,2 34,0

937 4,4 56,2 90,2
58 ,3 3,5 93,7
34 ,2 2,0 95,7

71 ,3 4,3 100,0
1666 7,8 100,0

19626 92,2
21292 100,0
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p12pra Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Jaime Lerner e Alvaro Dias em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PP)
6 Jaime Lerner (PDT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

579 2,7 34,7 34,7
1007 4,7 60,3 95,0

41 ,2 2,5 97,4

43 ,2 2,6 100,0
1670 7,8 100,0

19622 92,2
21292 100,0

p14pra Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Requiao (PMDB)
2 Helio Duque (PSDB)
3 Mimo (PSTU)
4 Carvalhinho (PTB)
5 Osmar Dias (PP)
6 Tony Garcia (PRN)
7 Tonelli (PT)
8 Iran Getulio Longhi 
(PRONA)
9 Borges da Silveira (PPR)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

794 3,7 47,6 47,6
95 ,4 5,7 53,3

7 ,0 ,4 53,7
97 ,5 5,8 59,6

145 ,7 8,7 68,3
218 1,0 13,1 81,3

45 ,2 2,7 84,0
3 ,0 ,2 84,2

31 ,1 1,9 86,1

89 ,4 5,3 91,4

143 ,7 8,6 100,0

1667 7,8 100,0
19625 92,2
21292 100,0
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p14prb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Requiao (PMDB)
2 Helio Duque (PSDB)
3 Mimo (PSTU)
4 Carvalhinho (PTB)
5 Osmar Dias (PP)
6 Tony Garcia (PRN)
7 Tonelli (PT)
8 Iran Getulio Longhi 
(PRONA)
9 Borges da Silveira (PPR)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

163 ,8 9,8 9,8
89 ,4 5,3 15,1
10 ,0 ,6 15,7

154 ,7 9,2 24,9
398 1,9 23,9 48,8
237 1,1 14,2 63,0

56 ,3 3,4 66,4
3 ,0 ,2 66,5

67 ,3 4,0 70,6

215 1,0 12,9 83,5

276 1,3 16,5 100,0

1668 7,8 100,0
19624 92,2
21292 100,0

p12sc Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nelson Wedekin (PDT)
2 Jorge Konder 
Bornhausen (PFL)
3 Paulo Afonso (PMDB)
4 Angela Amin (PPR)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

162 ,8 9,8 9,8
182 ,9 11,0 20,9

457 2,1 27,7 48,6
655 3,1 39,7 88,3

88 ,4 5,3 93,7

104 ,5 6,3 100,0
1648 7,7 100,0

19644 92,3
21292 100,0
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p12sca Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Angela Amin e Paulo Afonso em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Paulo Afonso (PMDB)
4 Angela Amin (PPR)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

685 3,2 41,6 41,6
801 3,8 48,7 90,3

94 ,4 5,7 96,0

66 ,3 4,0 100,0
1646 7,7 100,0

19646 92,3
21292 100,0

p14sca Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Professor Marcos 
Herter (PT)
2 Casildo Maldaner 
(PMDB)
3 Luiz Gomes Lula (PPR)
4 Giovani de Lima (PRN)
5 Vilson Kleinubing (PFL)
6 Honorato Antonio 
Tomelin (PL)
7 Luci Choinascki (PT)
8 Duwe Ademar (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

50 ,2 3,0 3,0

310 1,5 18,8 21,9

132 ,6 8,0 29,9
15 ,1 ,9 30,8

481 2,3 29,2 60,1
12 ,1 ,7 60,8

171 ,8 10,4 71,2
38 ,2 2,3 73,5

191 ,9 11,6 85,1

245 1,2 14,9 100,0

1645 7,7 100,0
19647 92,3
21292 100,0
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p14scb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Professor Marcos 
Herter (PT)
2 Casildo Maldaner 
(PMDB)
3 Luiz Gomes Lula (PPR)
4 Giovani de Lima (PRN)
5 Vilson Kleinubing (PFL)
6 Honorato Antonio 
Tomelin (PL)
7 Luci Choinascki (PT)
8 Duwe Ademar (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

71 ,3 4,3 4,3

200 ,9 12,1 16,5

133 ,6 8,1 24,5
42 ,2 2,6 27,1

212 1,0 12,9 40,0
31 ,1 1,9 41,8

159 ,7 9,7 51,5
89 ,4 5,4 56,9

313 1,5 19,0 75,9

397 1,9 24,1 100,0

1647 7,7 100,0
19645 92,3
21292 100,0

p12ba Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Souto (PFL)
2 Dr. João Durval 
Carneiro (PMN)
3 Nilo Coelho (PMDB)
4 Jutahy Magalhaes 
(PSDB)
5 Alvaro Martins (PRN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

734 3,4 43,5 43,5
340 1,6 20,2 63,7

105 ,5 6,2 69,9
205 1,0 12,2 82,1

31 ,1 1,8 83,9
109 ,5 6,5 90,4

162 ,8 9,6 100,0
1686 7,9 100,0

19606 92,1
21292 100,0
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p12baa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Paulo Souto e Dr. João Durval Carneiro em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Souto (PFL)
2 Dr. João Durval 
Carneiro (PMN)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

832 3,9 49,3 49,3
620 2,9 36,8 86,1

96 ,5 5,7 91,8

138 ,6 8,2 100,0
1686 7,9 100,0

19606 92,1
21292 100,0

p14baa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Waldir Pires (PSDB)
2 Marcelo Duarte (PMDB)

3 Waldeck Ornelas (PFL)
4 Joviniano Neto (PDT)
5 Ivan de Carvalho (PDT)
6 Antonio Carlos 
Magalhaes (PFL)
7 Zezeu Ribeiro (PT)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

402 1,9 23,9 23,9
48 ,2 2,9 26,7

158 ,7 9,4 36,1
8 ,0 ,5 36,6
9 ,0 ,5 37,1

686 3,2 40,8 77,9

74 ,3 4,4 82,3
131 ,6 7,8 90,1

167 ,8 9,9 100,0

1683 7,9 100,0
19609 92,1
21292 100,0
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p14bab Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Waldir Pires (PSDB)
2 Marcelo Duarte (PMDB)

3 Waldeck Ornelas (PFL)
4 Joviniano Neto (PDT)
5 Ivan de Carvalho (PDT)
6 Antonio Carlos 
Magalhaes (PFL)
7 Zezeu Ribeiro (PT)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

166 ,8 9,8 9,8
79 ,4 4,7 14,5

311 1,5 18,4 33,0
15 ,1 ,9 33,9
32 ,2 1,9 35,8

251 1,2 14,9 50,7

201 ,9 11,9 62,6
353 1,7 20,9 83,5

278 1,3 16,5 100,0

1686 7,9 100,0
19606 92,1
21292 100,0

p12pe Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes (PSB)
2 Cid Sampaio (PMDB)
3 Fernando Pinto (PRN)
4 Homero Lacerda (PTB)
5 Krause (PFL)
6 Joaquim Magalhaes 
(PSTU)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

697 3,3 49,8 49,8
89 ,4 6,4 56,2

7 ,0 ,5 56,7
10 ,0 ,7 57,4

349 1,6 24,9 82,3
36 ,2 2,6 84,9

112 ,5 8,0 92,9

99 ,5 7,1 100,0
1399 6,6 100,0

19893 93,4
21292 100,0
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p12pea Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Miguel Arraes e Krause em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes (PSB)
5 Krause (PFL)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

777 3,6 55,6 55,6
448 2,1 32,0 87,6
110 ,5 7,9 95,5

63 ,3 4,5 100,0
1398 6,6 100,0

19894 93,4
21292 100,0

p14pea Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Temporal (PSTU)
2 Carlos Wilson (PSDB)
3 Maurilio Ferreira Lima 
(PSDB)
4 Armando Monteiro (PDT)

5 Guilherme Fonseca 
(PSTU)
6 Nivaldo Eloi de Almeida 
(PTB)
7 Sinzenando (PRN)
8 Roberto Freire (PPS)
9 Bivar Luciano (PL)
10 Zito Ramos (PPR)
11 Joao Coelho (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,0 ,7 ,7
295 1,4 21,1 21,8
135 ,6 9,6 31,5

200 ,9 14,3 45,7

4 ,0 ,3 46,0

6 ,0 ,4 46,5

2 ,0 ,1 46,6
238 1,1 17,0 63,6

16 ,1 1,1 64,8
11 ,1 ,8 65,5
67 ,3 4,8 70,3

163 ,8 11,7 82,0

252 1,2 18,0 100,0

1399 6,6 100,0
19893 93,4
21292 100,0
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p14peb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Temporal (PSTU)
2 Carlos Wilson (PSDB)
3 Maurilio Ferreira Lima 
(PSDB)
4 Armando Monteiro (PDT)

5 Guilherme Fonseca 
(PSTU)
6 Nivaldo Eloi de Almeida 
(PTB)
7 Sinzenando (PRN)
8 Roberto Freire (PPS)
9 Bivar Luciano (PL)
10 Zito Ramos (PPR)
11 Joao Coelho (PMDB)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,0 ,4 ,4
136 ,6 9,7 10,1
156 ,7 11,2 21,2

117 ,5 8,4 29,6

18 ,1 1,3 30,9

8 ,0 ,6 31,5

5 ,0 ,4 31,8
244 1,1 17,5 49,3

28 ,1 2,0 51,3
11 ,1 ,8 52,1
82 ,4 5,9 57,9

250 1,2 17,9 75,8

338 1,6 24,2 100,0

1398 6,6 100,0
19894 93,4
21292 100,0

p12ce Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cartaxo (PT)
2 Juraci (PMDB)
3 Tasso (PSDB)
4 Evaldo Costa Lins 
(PRONA)
5 Rosa Fonseca (PSTU)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,1 1,0 1,0
425 2,0 32,2 33,2
755 3,5 57,2 90,4

4 ,0 ,3 90,8

22 ,1 1,7 92,4
28 ,1 2,1 94,5

72 ,3 5,5 100,0
1319 6,2 100,0

19973 93,8
21292 100,0
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p12cea Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Tasso e Juraci em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Juraci (PMDB)
3 Tasso (PSDB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

448 2,1 34,0 34,0
789 3,7 59,9 93,9

35 ,2 2,7 96,5

46 ,2 3,5 100,0
1318 6,2 100,0

19974 93,8
21292 100,0

p14cea Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana (PRONA)
2 Artur Torres de Melo 
(PMN)
3 Lucio Alcantara (PDT)
4 Durval Ferraz (PT)
5 Mauro Benevides 
(PMDB)
6 Cid Carvalho (PMDB)
7 Régis Jucá (PSB)
8 Maria Luiza (PSTU)
9 Sergio Machado (PSDB)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

14 ,1 1,1 1,1
9 ,0 ,7 1,7

453 2,1 34,4 36,1
29 ,1 2,2 38,3

210 1,0 15,9 54,3

63 ,3 4,8 59,1
19 ,1 1,4 60,5

101 ,5 7,7 68,2
150 ,7 11,4 79,6

120 ,6 9,1 88,7

149 ,7 11,3 100,0

1317 6,2 100,0
19975 93,8
21292 100,0
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p14ceb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana (PRONA)
2 Artur Torres de Melo 
(PMN)
3 Lucio Alcantara (PDT)
4 Durval Ferraz (PT)
5 Mauro Benevides 
(PMDB)
6 Cid Carvalho (PMDB)
7 Régis Jucá (PSB)
8 Maria Luiza (PSTU)
9 Sergio Machado (PSDB)

20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

11 ,1 ,8 ,8
18 ,1 1,4 2,2

167 ,8 12,7 14,9
27 ,1 2,1 16,9

132 ,6 10,0 27,0

123 ,6 9,3 36,3
41 ,2 3,1 39,4
73 ,3 5,5 45,0

240 1,1 18,2 63,2

257 1,2 19,5 82,7

228 1,1 17,3 100,0

1317 6,2 100,0
19975 93,8
21292 100,0

p12df Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes 
candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maria de Lourdes 
Abadia (PSDB)
2 Paulo Timm (PDT)
3 Cristovam Buarque (PT)

4 Ildeu Alves de Araujo 
(PRONA)
5 Cel.Joao Ferreira (PSC)

6 Valmir Campelo (PTB)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

177 ,8 21,4 21,4

7 ,0 ,8 22,2
191 ,9 23,0 45,2

6 ,0 ,7 46,0

2 ,0 ,2 46,2

351 1,6 42,3 88,5
52 ,2 6,3 94,8

43 ,2 5,2 100,0
829 3,9 100,0

20463 96,1
21292 100,0

Page 30



p12dfa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Valmir Campelo e Maria de Lourdes Abadia em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maria de Lourdes 
Abadia - PSDB
6 Valmir Campelo - PTB
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

310 1,5 37,4 37,4

383 1,8 46,2 83,6
105 ,5 12,7 96,3

31 ,1 3,7 100,0
829 3,9 100,0

20463 96,1
21292 100,0

p12dfb Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Valmir Campelo e Cristóvam Buarque em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Cristóvam Buarque - PT

6 Valmir Campelo - PTB
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

272 1,3 32,9 32,9

460 2,2 55,6 88,4
72 ,3 8,7 97,1

24 ,1 2,9 100,0
828 3,9 100,0

20464 96,1
21292 100,0

p12dfc Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Cristóvam Buarque e Maria de Lourdes Abadia em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maria de Lourdes 
Abadia - PSDB
3 Cristóvam Buarque - PT

20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

438 2,1 53,2 53,2

262 1,2 31,8 85,1

91 ,4 11,1 96,1

32 ,2 3,9 100,0
823 3,9 100,0

20469 96,1
21292 100,0
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p14dfa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Joaquim Mesquita (PPR)

2 Carlos Alberto (PPS)
3 Ruy Nogueira (PRONA)
4 Laelio Ladeira (PSD)
5 Camilo Calazans (PDT)
6 Sigmaringa (PSDB)
7 Marcia Kubitschek (PP)

8 Mauro Dantas (PDT)
9 Lauro Campos (PT)
10 Arruda (PP)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,0 ,7 ,7

57 ,3 6,9 7,6
6 ,0 ,7 8,3
4 ,0 ,5 8,8

10 ,0 1,2 10,0
57 ,3 6,9 16,9

150 ,7 18,1 35,0

15 ,1 1,8 36,8
190 ,9 22,9 59,7
191 ,9 23,0 82,8

68 ,3 8,2 91,0

75 ,4 9,0 100,0

829 3,9 100,0
20463 96,1
21292 100,0

p14dfb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Joaquim Mesquita (PPR)

2 Carlos Alberto (PPS)
3 Ruy Nogueira (PRONA)
4 Laelio Ladeira (PSD)
5 Camilo Calazans (PDT)
6 Sigmaringa (PSDB)
7 Marcia Kubitschek (PP)

8 Mauro Dantas (PDT)
9 Lauro Campos (PT)
10 Arruda (PP)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

16 ,1 1,9 1,9

74 ,3 8,9 10,8
6 ,0 ,7 11,6
4 ,0 ,5 12,0

14 ,1 1,7 13,7
75 ,4 9,0 22,8

122 ,6 14,7 37,5

30 ,1 3,6 41,1
101 ,5 12,2 53,3
140 ,7 16,9 70,1
112 ,5 13,5 83,6

136 ,6 16,4 100,0

830 3,9 100,0
20462 96,1
21292 100,0
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p12ms Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Wilson Barbosa Martins 
(PMDB)
2 Levy Dias (PPR)
3 Pedro Teruel (PT)
4 Professora Rita 
(PRONA)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

696 3,3 54,5 54,5

362 1,7 28,4 82,9
72 ,3 5,6 88,6
27 ,1 2,1 90,7

53 ,2 4,2 94,8

66 ,3 5,2 100,0
1276 6,0 100,0

20016 94,0
21292 100,0

p12msa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Wilson Barbosa Martins e Levy Dias em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Wilson Barbosa Martins 
- PMDB
2 Levy Dias - PPR
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

734 3,4 59,0 59,0

394 1,9 31,6 90,6
70 ,3 5,6 96,2

47 ,2 3,8 100,0
1245 5,8 100,0

20047 94,2
21292 100,0
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p14msa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ramez Tebet (PMDB)
2 Ricardo Brandao (PT)
3 Ary Rigo (PTB)
4 Ludio Coelho (PSDB)
5 Rachid Derzi (PP)
6 Alan Pitthan (PPS)
7 Diva Escobar (PRONA)
20 Em branco/ nulo/ para 
a segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
30 Em branco/ nulo para 
as duas vagas
Total

Omisso Sistema
Total

208 1,0 16,3 16,3
57 ,3 4,5 20,8

265 1,2 20,8 41,6
379 1,8 29,7 71,4
123 ,6 9,7 81,0

22 ,1 1,7 82,7
17 ,1 1,3 84,1
94 ,4 7,4 91,4

108 ,5 8,5 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1274 6,0 100,0
20018 94,0
21292 100,0

p14msb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ramez Tebet (PMDB)
2 Ricardo Brandao (PT)
3 Ary Rigo (PTB)
4 Ludio Coelho (PSDB)
5 Rachid Derzi (PP)
6 Alan Pitthan (PPS)
7 Diva Escobar (PRONA)
20 Em branco/ nulo/ para 
a segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

152 ,7 11,9 11,9
55 ,3 4,3 16,2

188 ,9 14,8 31,0
276 1,3 21,7 52,7
171 ,8 13,4 66,1

37 ,2 2,9 69,0
37 ,2 2,9 71,9

180 ,8 14,1 86,0

178 ,8 14,0 100,0

1274 6,0 100,0
20018 94,0
21292 100,0
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p12go Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maguito Vilela (PMDB)
2 Luiz Antonio  (PT)
3 Lucia Vania (PP)
4 Ronaldo Caiado (PFL)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

577 2,7 41,8 41,8
86 ,4 6,2 48,0

319 1,5 23,1 71,2
250 1,2 18,1 89,3

59 ,3 4,3 93,6

89 ,4 6,4 100,0
1380 6,5 100,0

19912 93,5
21292 100,0

p12goa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Maguito Vilela e Lúcia Vânia em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maguito Vilela - PMDB
3 Lúcia Vânia - PP
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

651 3,1 47,2 47,2
589 2,8 42,7 90,0

88 ,4 6,4 96,4

50 ,2 3,6 100,0
1378 6,5 100,0

19914 93,5
21292 100,0

p12gob Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Maguito Vilela e Ronaldo Caiado em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maguito Vilela - PMDB
4 Ronaldo Caiado - PFL
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

794 3,7 57,5 57,5
416 2,0 30,1 87,7
116 ,5 8,4 96,1

54 ,3 3,9 100,0
1380 6,5 100,0

19912 93,5
21292 100,0
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p12goc Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Lúcia Vânia e Ronaldo Caiado em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Lúica Vânia - PP
4 Ronaldo Caiado - PFL
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

777 3,6 56,3 56,3
381 1,8 27,6 83,9
155 ,7 11,2 95,1

67 ,3 4,9 100,0
1380 6,5 100,0

19912 93,5
21292 100,0

p14goa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Iris Rezende (PMDB)
2 Mauro Miranda (PMDB)
3 Athos Magno (PT)
4 Divino Goulart (PC do B)

5 Nion Albernaz (PSDB)
6 Juarez Bernardes 
(PSDB)
7 Delio Senna (PFL)
8 Paulo Roberto Cunha 
(PPR)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

838 3,9 60,7 60,7
33 ,2 2,4 63,1
76 ,4 5,5 68,6

5 ,0 ,4 69,0

84 ,4 6,1 75,1
13 ,1 ,9 76,0

23 ,1 1,7 77,7
185 ,9 13,4 91,1

55 ,3 4,0 95,1

68 ,3 4,9 100,0

1380 6,5 100,0
19912 93,5
21292 100,0
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p14gob Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Iris Rezende (PMDB)
2 Mauro Miranda (PMDB)
3 Athos Magno (PT)
4 Divino Goulart (PC do B)

5 Nion Albernaz (PSDB)
6 Juarez Bernardes 
(PSDB)
7 Delio Senna (PFL)
8 Paulo Roberto Cunha 
(PPR)
20 Em branco/ nulo para a 
segunda vaga
21 Indeciso para a 
segunda vaga
Total

Omisso Sistema
Total

85 ,4 6,2 6,2
384 1,8 27,8 34,0

31 ,1 2,2 36,2
41 ,2 3,0 39,2

152 ,7 11,0 50,2
40 ,2 2,9 53,1

63 ,3 4,6 57,7
245 1,2 17,8 75,4

183 ,9 13,3 88,7

156 ,7 11,3 100,0

1380 6,5 100,0
19912 93,5
21292 100,0

p15 O presidente Itamar Franco, está completando dois anos de governo. Na sua 
opinião, Itamar está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1362 6,4 6,4 6,4
5638 26,5 26,5 32,9

10329 48,5 48,6 81,5
1188 5,6 5,6 87,1
1742 8,2 8,2 95,3
1005 4,7 4,7 100,0

21264 99,9 100,0
20 ,1

8 ,0
28 ,1

21292 100,0
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p16 A implantação do Real em julho, deu continuidade ao plano econômico do governo, iniciado em 
março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo bom, ruim 

para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim/ 
indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

15920 74,8 74,8 74,8
2246 10,5 10,6 85,4
2690 12,6 12,6 98,0

424 2,0 2,0 100,0
21280 99,9 100,0

7 ,0
5 ,0

12 ,1
21292 100,0

p17 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É mais do que suficiente

2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco trazendo 
muitas dificultades

5 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

872 4,1 4,1 4,1

4563 21,4 21,4 25,5

7203 33,8 33,9 59,4

8099 38,0 38,1 97,5

540 2,5 2,5 100,0
21277 99,9 100,0

10 ,0
5 ,0

15 ,1
21292 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até o 1o. grau (compl./ 
inc.)
3 2o. grau (compl./ inc.)
4 Superior (compl./ inc.)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1499 7,0 7,1 7,1
12278 57,7 57,8 64,8

5405 25,4 25,4 90,3
2072 9,7 9,7 100,0

21254 99,8 100,0
33 ,2

5 ,0
38 ,2

21292 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto em Reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M
2 De 2 a 5 S.M
3 Mais de 5 a 10 S.M
4 Mais de 10 a 20 S.M
5 Mais de 20 S.M
6 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4712 22,1 22,2 22,2
5198 24,4 24,5 46,7
4341 20,4 20,5 67,2
2781 13,1 13,1 80,3
1646 7,7 7,8 88,1
2521 11,8 11,9 100,0

21199 99,6 100,0
89 ,4

4 ,0
93 ,4

21292 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-Oeste
Total

5955 28,0 28,0 28,0
5308 24,9 24,9 52,9
5449 25,6 25,6 78,5
4580 21,5 21,5 100,0

21292 100,0 100,0
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ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
2 RJ
3 MG
4 RS
5 PR
6 SC
7 BA
8 PE
9 CE
10 DF
11 MS
18 GO
Total

Omisso 0
Total

2550 12,0 13,4 13,4
1522 7,1 8,0 21,4
1727 8,1 9,1 30,5
1990 9,3 10,5 41,0
1670 7,8 8,8 49,8
1648 7,7 8,7 58,5
1686 7,9 8,9 67,3
1399 6,6 7,4 74,7
1319 6,2 6,9 81,6

830 3,9 4,4 86,0
1276 6,0 6,7 92,7
1380 6,5 7,3 100,0

18997 89,2 100,0
2295 10,8

21292 100,0

ESTADOX Todos os Estados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
2 RJ
3 MG
4 RS
5 PR
6 SC
7 BA
8 PE
9 CE
10 DF
11 MS
12 MA
13 PI
14 SE
15 RN
16 PB
17 AL
18 GO
19 MT
20 PA
21 RO
22 AC
23 AM

2550 12,0 12,0 12,0
1522 7,1 7,1 19,1
1727 8,1 8,1 27,2
1990 9,3 9,3 36,6
1670 7,8 7,8 44,4
1648 7,7 7,7 52,2
1686 7,9 7,9 60,1
1399 6,6 6,6 66,7
1319 6,2 6,2 72,8

830 3,9 3,9 76,7
1276 6,0 6,0 82,7

181 ,9 ,9 83,6
153 ,7 ,7 84,3
142 ,7 ,7 85,0
162 ,8 ,8 85,7
167 ,8 ,8 86,5
240 1,1 1,1 87,6

1380 6,5 6,5 94,1
152 ,7 ,7 94,8
260 1,2 1,2 96,1
122 ,6 ,6 96,6
220 1,0 1,0 97,7
230 1,1 1,1 98,8
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ESTADOX Todos os Estados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 RR
25 AP
26 TO
27 ES
Total

30 ,1 ,1 98,9
30 ,1 ,1 99,0
50 ,2 ,2 99,3

156 ,7 ,7 100,0
21292 100,0 100,0

porte Porte dos municípios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
Total

8062 37,9 37,9 37,9
6760 31,7 31,7 69,6
6470 30,4 30,4 100,0

21292 100,0 100,0

metrop Natureza do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Região metropolitana
2 Interior
Total

9202 43,2 43,2 43,2
12090 56,8 56,8 100,0
21292 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

259 1,2 1,2 1,2
404 1,9 1,9 3,1
772 3,6 3,6 6,8
579 2,7 2,7 9,5
618 2,9 2,9 12,4
549 2,6 2,6 15,0
569 2,7 2,7 17,7
594 2,8 2,8 20,5
583 2,7 2,7 23,2
722 3,4 3,4 26,6
639 3,0 3,0 29,6
595 2,8 2,8 32,4
584 2,7 2,7 35,2
609 2,9 2,9 38,0
682 3,2 3,2 41,2
482 2,3 2,3 43,5
610 2,9 2,9 46,4
521 2,4 2,5 48,8
640 3,0 3,0 51,8
578 2,7 2,7 54,6
464 2,2 2,2 56,8
445 2,1 2,1 58,9
480 2,3 2,3 61,1
403 1,9 1,9 63,0
515 2,4 2,4 65,4
266 1,2 1,3 66,7
427 2,0 2,0 68,7
350 1,6 1,6 70,3
402 1,9 1,9 72,2
418 2,0 2,0 74,2
326 1,5 1,5 75,7
267 1,3 1,3 77,0
281 1,3 1,3 78,3
208 1,0 1,0 79,3
329 1,5 1,5 80,8
181 ,9 ,9 81,7
225 1,1 1,1 82,8
206 1,0 1,0 83,7
236 1,1 1,1 84,8
248 1,2 1,2 86,0
168 ,8 ,8 86,8
182 ,9 ,9 87,7
200 ,9 ,9 88,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
90
91
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

200 ,9 ,9 88,6
241 1,1 1,1 89,7
287 1,3 1,4 91,1
163 ,8 ,8 91,9
193 ,9 ,9 92,8
147 ,7 ,7 93,5
163 ,8 ,8 94,2
184 ,9 ,9 95,1
128 ,6 ,6 95,7
106 ,5 ,5 96,2
123 ,6 ,6 96,8

90 ,4 ,4 97,2
112 ,5 ,5 97,7

62 ,3 ,3 98,0
73 ,3 ,3 98,4
53 ,2 ,2 98,6
56 ,3 ,3 98,9
46 ,2 ,2 99,1
46 ,2 ,2 99,3
23 ,1 ,1 99,4
28 ,1 ,1 99,5
16 ,1 ,1 99,6
19 ,1 ,1 99,7
15 ,1 ,1 99,8
13 ,1 ,1 99,8

6 ,0 ,0 99,9
11 ,1 ,1 99,9

4 ,0 ,0 99,9
5 ,0 ,0 100,0
4 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

21237 99,7 100,0
39 ,2
16 ,1
55 ,3

21292 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 No dia 3 de outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2sp No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de São Paulo nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2rj No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Rio de Janeiro nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2mg No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de Minas Gerais nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2rs No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Rio Grande do Sul nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2pr No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Paraná nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2sc No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de Santa Catarina nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2ba No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador da Bahia nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2pe No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de Pernambuco nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2ce No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Ceará nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2df No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Distrito Federal nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2ms No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador do Mato Grosso do Sul nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p2go No dia 3 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de Goiás nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p4 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria para presidente da República?
	p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?
	p12sp Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12spa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Mario Covas -PSDB e Barros Munhoz - PDT em quem você votaria?
	p12spb Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Mario Covas - PSDB e Francisco Rossi - PDT em quem você votaria?
	p14spa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14spb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12rj Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12rja Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Marcello Alencar e Garotinho em quem você votaria?
	p14rja Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14rjb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12mg Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12mga Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Helio Costa e Eduardo Azeredo em quem você votaria?
	p14mga Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14mgb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12rs Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12rsa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Britto e Olivio em quem você votaria?
	p14rsa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14rsb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12pr Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12pra Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Jaime Lerner e Alvaro Dias em quem você votaria?
	p14pra Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14prb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12sc Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12sca Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Angela Amin e Paulo Afonso em quem você votaria?
	p14sca Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14scb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12ba Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12baa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Paulo Souto e Dr. João Durval Carneiro em quem você votaria?
	p14baa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14bab Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12pe Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12pea Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Miguel Arraes e Krause em quem você votaria?
	p14pea Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14peb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12ce Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12cea Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Tasso e Juraci em quem você votaria?
	p14cea Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14ceb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12df Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12dfa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Valmir Campelo e Maria de Lourdes Abadia em quem você votaria?
	p12dfb Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Valmir Campelo e Cristóvam Buarque em quem você votaria?
	p12dfc Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Cristóvam Buarque e Maria de Lourdes Abadia em quem você votaria?
	p14dfa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14dfb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12ms Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12msa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Wilson Barbosa Martins e Levy Dias em quem você votaria?
	p14msa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14msb Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p12go Falando agora no governo do Estado, se a eleição para governador fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?
	p12goa Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Maguito Vilela e Lúcia Vânia em quem você votaria?
	p12gob Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Maguito Vilela e Ronaldo Caiado em quem você votaria?
	p12goc Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Lúcia Vânia e Ronaldo Caiado em quem você votaria?
	p14goa Nas eleições deste ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p14gob Se a eleição para senador fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria. Em qual mais?
	p15 O presidente Itamar Franco, está completando dois anos de governo. Na sua opinião, Itamar está fazendo um governo:
	p16 A implantação do Real em julho, deu continuidade ao plano econômico do governo, iniciado em março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo bom, ruim para o país?
	p17 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham:
	escola Até que ano da escola você estudou?
	renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto em Reais?
	REGIÃO
	ESTADO
	ESTADOX Todos os Estados
	porte Porte dos municípios
	metrop Natureza do município
	IDADE



